
Gallup Omnibus Data 1988, omnibus nr. 01
DDA-1497

Indholdsfortegnelse

Variabelliste

V1 8801 DDA STUDIENUMMER
V2 8801 ÅRSTAL
V3 8801 OMNIBUS NUMMER
V4 8801 DDA SEKVENSNUMMER
V5 8801 GALLUP BUSNUMMER
V6 8801 GALLUP SKEMANUMMER
V7 8801 KORTNUMMER
V8 8801 VÆGTNING
V9 8801 VALG 8/9 1987
V10 8801 VALG 10/5 1988
V11 8801 VALG I MORGEN
V12 8801 KØN
V13 8801 ALDER
V14 8801 HUSFADERS ALDER
V15 8801 BOLIGENS ART
V16 8801 EJE/LEJE BOLIG
V17 8801 STILLING I HUSSTAND
V18 8801 HUSFADER I HUSSTAND
V19 8801 HUSFADERS ERHVERV
V20 8801 HUSFADER OFF./PRIV.
V21 8801 HUSMODERS ERHVERV
V22 8801 PERSONER I HUSSTAND
V23 8801 VOKSNE I HUSSTAND
V24 8801 BØRN I HUSSTAND
V25 8801 INGEN BØRN
V26 8801 BØRN 0 - 1 ÅR
V27 8801 BØRN 2 ÅR
V28 8801 BØRN 3 - 5 ÅR
V29 8801 BØRN 6 ÅR
V30 8801 BØRN 7 - 12 ÅR
V31 8801 UNGE 13 - 19 ÅR
V32 8801 UNGE 20 - 30 ÅR
V33 8801 SVARPERSON SKOLEUDD
V34 8801 SVARP.GRUND.ERHVUDD
V35 8801 SVARP.AFSL.EHRVUDD.
V36 8801 SVARP.HØJERE,KORT
V37 8801 SVARP.HØJERE,MELLEM
V38 8801 SVARP.HØJERE,LANG
V39 8801 SVARP.INGEN UDDANN.
V40 8801 SVARP.VIL IKKE SVAR
V41 8801 SVARPERSONS ERHVERV
V42 8801 BESKÆFTIG. OFF/PRIV
V43 8801 SVARPERSON INDKOMST
V44 8801 HUSSTANDSINDKOMST
V45 8801 CIVILSTAND
V46 8801 DATO
V47 8801 MÅNED
V48 8801 REGIONER
V49 8801 URBANISERING
V50 8801 MEDLEMSKAB AF NATO
V51 8801 REGERINGSBEDØMMELSE
V52 8801 ANGREB PÅ DK SKIBE
V53 8801 KRIGSSKIBE, GOLFEN
V54 8801 KRIGSSKIBE/EJ SEJLE



V55 8801 ANPARTSKAMPAGNER
V56 8801 KØB AF ANPARTER
V57 8801 TIDL. KØB AF ANPART
V58 8801 OPSPARINGSORDNINGER
V59 8801 SELSKABSSIKKERHED
V60 8801 SELSK.MERCANDIA
V61 8801 SELSK.DIFKO
V62 8801 SELSK.A.P.MØLLER
V63 8801 SELSK.DMK
V64 8801 SELSK.B & W
V65 8801 SELSK.DANSK INVEST
V66 8801 SELSK.GLOBAL FINANS
V67 8801 SELSK.ANDET INVEST
V68 8801 SELSK.ANDRE REDERI
V69 8801 SELSK.ANDET
V70 8801 SELSK.PENGEINSTITUT
V71 8801 SIKRESTE SELSKAB
V72 8801 ERHVERSLIV/STATEN
V73 8801 SKATTETÆNKNING
V74 8801 VIRKSOMH/SKAT/MORAL
V75 8801 ROBERT KOCH-NIELSEN
V76 8801 APS OG SKATTEDIREK.

Variabler

V1 8801 DDA STUDIENUMMER
Double (0 decimaler)

Gyldige 1025
Manglende 0
Minimum 1497
Maximum 1497
Gennemsnit 1497
Median 1497
Standardafvigelse 0

V2 8801 ÅRSTAL
Double (0 decimaler)

Gyldige 1025
Manglende 0
Minimum 1988
Maximum 1988
Gennemsnit 1988
Median 1988
Standardafvigelse 0

V3 8801 OMNIBUS NUMMER
Denne variabel, som er genereret af DDA, har værdien 01 og refererer til omnibussens
nummer inden for årgangen
(1988).

Busnummer.

Double (0 decimaler)

Gyldige 1025
Manglende 0
Minimum 1
Maximum 1
Gennemsnit 1
Median 1
Standardafvigelse 0

V4 8801 DDA SEKVENSNUMMER

Sekvensnummer. Respondent-sekvensnummeret er konstrueret af DDA og identificerer
entydigt hver respondent med et
4-cifret, fortløbende nummer.



Double (0 decimaler)

Gyldige 1025
Manglende 0
Minimum 1
Maximum 1025
Gennemsnit 513
Median 513
Standardafvigelse 296

V5 8801 GALLUP BUSNUMMER

Gallup Markedsanalyse A/S busnummer. Variablen indeholder Gallups oprindelige bus-identifikation.

Double (0 decimaler)

Gyldige 1025
Manglende 0
Minimum 1
Maximum 1
Gennemsnit 1
Median 1
Standardafvigelse 0

V6 8801 GALLUP SKEMANUMMER

Skemanummer. Gallups originale skemanummer. Nummeret er fortløbende med 4 cifre.

Double (0 decimaler)

Gyldige 1025
Manglende 0
Minimum 1
Maximum 9998
Gennemsnit 719
Median 665
Standardafvigelse 596

V7 8801 KORTNUMMER

Kortnummer Gallups kortnummer. Refererer til det deck, hvorpå variablen er kodet.

Double (0 decimaler)

Gyldige 1025
Manglende 0
Minimum 4
Maximum 4
Gennemsnit 4
Median 4
Standardafvigelse 0

V8 8801 VÆGTNING

Respondentvægt. Gallups vægtvariabel. Variablen er 8 cifret med 2 cifre før decimalpunktum.

Double (6 decimaler)

Gyldige 1025
Manglende 0
Minimum 0
Maximum 7
Gennemsnit 1
Median 1
Standardafvigelse 1

V9 8801 VALG 8/9 1987



BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

441-43. Hvilket parti stemte De på, ved folketingsvalget 8. september 1987? (Bus 01-09)

% MD% Antal Kode Kategori
25 25 255 1 Socialdemokratiet
4 4 43 2 Radikale

15 15 153 3 Konservative
0 0 4 4 Retsforbundet

12 12 125 5 Socialistisk
Folkeparti

1 1 9 6 De Grønne
0 0 1 7 Det Humanistiske

Parti
0 0 0 8 Socialistisk

Arbejderparti
1 1 7 9 Kommunister
0 0 1 10 Marxistisk

Leninistisk Parti
3 3 33 11 Centrum-

Demokraterne
1 1 15 12 Fælles Kurs
2 2 16 13 Kristelig Folkeparti
9 9 94 14 Venstre
1 1 9 15 Venstresocialisterne
3 3 32 16 Fremskridtspartiet
4 4 45 17 Ikke stemmeret
1 1 11 18 Husker ikke parti

10 10 106 19 Ikke svare parti
6 6 60 20 Stemte ikke
0 0 2 21 Stemte blankt
0 0 2 22 Andre svar
0 1 88
0 1 99 Uoplyst

100 100 1025
Svarprocent: 100

V10 8801 VALG 10/5 1988
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

441-43. Hvilket parti stemte De på, ved folketingsvalget 10. maj 1988? (Bus 12-22)

Double (0 decimaler)

Gyldige 1025
Manglende 0
Minimum 99
Maximum 99
Gennemsnit 99
Median 99
Standardafvigelse 0

V11 8801 VALG I MORGEN
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

444-45. Hvilket parti ville De stemme på, hvis der var folketingsvalg i morgen?

% MD% Antal Kode Kategori
24 24 244 1 Socialdemokratiet
3 3 30 2 Radikale Venstre

12 13 128 3 Konservative
0 0 3 4 Retsforbundet

12 13 127 5 Socialistisk
Folkeparti

0 0 4 6 De Grønne
0 0 0 7 Det Humanistiske

Parti



0 0 0 8 Socialistisk
Arbejderparti

1 1 7 9 Kommunister
0 0 0 10 Marxistisk

Leninistisk Parti
2 2 23 11 Centrum-

Demokraterne
1 1 12 12 Fælles Kurs
1 1 13 13 Kristelig Folkeparti
8 8 77 14 Venstre
0 0 3 15 Venstresocialisterne
3 3 32 16 Fremskridtspartiet
0 0 0 17 Andre partier
4 4 42 18 Ikke stemmeret

13 14 137 19 Ved ikke parti
9 10 97 20 Ikke svare parti
2 2 24 21 Vil ikke stemme
0 0 2 22 Stemte blankt
0 0 3 23 Andre svar
1 15 88
0 2 99 Uoplyst

100 100 1025
Svarprocent: 98

V12 8801 KØN
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

447. Køn.

% MD% Antal Kode Kategori
49 49 502 1 Mand
51 51 523 2 Kvinde

100 100 1025

Svarprocent: 100

V13 8801 ALDER
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

448-49. Alder.

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 13 - 14 år
3 3 35 2 15 - 17 år
3 3 27 3 18 - 19 år
8 8 82 4 20 - 24 år
8 8 86 5 25 - 29 år

10 10 103 6 30 - 34 år
10 10 100 7 35 - 39 år
11 11 115 8 40 - 44 år
8 8 83 9 45 - 49 år
7 7 67 10 50 - 54 år
5 5 54 11 55 - 59 år
3 3 28 12 60 - 61 år
4 4 42 13 62 - 64 år
1 1 9 14 65 år
1 1 14 15 66 år
5 5 55 16 67 - 69 år
5 5 52 17 70 - 74 år
7 7 73 18 75 år eller

derover
100 100 1025

Svarprocent: 100



V14 8801 HUSFADERS ALDER
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

450. Husfaders alder.

% MD% Antal Kode Kategori
41 50 422 1 Under 45 år
41 50 425 2 45 år eller

derover
17 178 9 Uoplyst

100 100 1025

Svarprocent: 83

V15 8801 BOLIGENS ART
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

451. Boligens art.

% MD% Antal Kode Kategori
61 61 629 1 En-families hus
2 2 25 2 To-families hus
8 8 83 3 Gård

27 27 276 4 Etageejendom
1 1 12 5 Værelse

100 100 1025
Svarprocent: 100

V16 8801 EJE/LEJE BOLIG
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

452. Ejes boligen eller lejes boligen.

% MD% Antal Kode Kategori
67 67 687 1 Ejerbolig
3 3 35 2 Andelsbolig

30 30 303 3 Lejerbolig
100 100 1025

Svarprocent: 100

V17 8801 STILLING I HUSSTAND
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

453. Svarpersonens stilling i husstanden.

% MD% Antal Kode Kategori
45 45 463 1 Husfader
48 48 490 2 Husmoder
7 7 72 3 Anden voksen

100 100 1025

Svarprocent: 100

V18 8801 HUSFADER I HUSSTAND
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

454. Er der en husfader i husstanden.

% MD% Antal Kode Kategori
83 83 847 1 Ja
17 17 178 2 Nej

100 100 1025

Svarprocent: 100



V19 8801 HUSFADERS ERHVERV
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

455-56. Husfaders erhverv.

% MD% Antal Kode Kategori
7 8 70 1 Arb.ufagl. (ej spc.)
5 6 48 2 Arb.ufagl. (spec.arb)

12 15 125 3 Arbejder faglært
12 14 120 4 Funk./tjen.mand, lav
15 18 154 5 Funk./tjen.mand, høj
5 6 50 6 Selvst. landbrug
2 3 24 7 Selvst. detail/håndv.
6 7 60 8 Selvst. iøvrigt
3 4 31 9 Lærling/elev/studerende

16 19 165 10 Pensionist o.lign.
0 0 0 11 Gift uden selverhv.
0 0 0 12 Medhjælpende

ægtefælle
17 178 99 Uoplyst

100 100 1025
Svarprocent: 83

V20 8801 HUSFADER OFF./PRIV.
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

457. Er husfaderen for tiden beskæftiget i offentlig eller privat virksomhed.

% MD% Antal Kode Kategori
22 27 230 1 P:

Industri/håndv.
7 9 75 2 P:

Handel/transport
11 13 114 3 P: Service
6 7 62 4 P:

Landbrug/fiskeri
2 2 21 5 O: Forsvar/politi
4 5 42 6 O:

Administration
2 2 18 7 O:

Sundhedsvæsen
4 4 37 8 O: Undervisning
4 4 36 9 O: DSB/post el.

lign.
21 25 212 10 Ikke beskæftiget

p.t.
17 178 99 Uoplyst

100 100 1025
Svarprocent: 83

V21 8801 HUSMODERS ERHVERV
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

458. Husmoderens erhverv.

% MD% Antal Kode Kategori
15 15 155 1 Ingen kvindelig

husmoder
29 29 298 2 Uden

selverhverv
33 33 339 3 Selverhverv

heltid
20 20 203 4 Selverhverv

deltid
3 3 30 5 Medhjælpende

ægtefælle
100 100 1025



Svarprocent: 100

V22 8801 PERSONER I HUSSTAND
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

459. Antal personer i husstanden.

% MD% Antal Kode Kategori
25 25 258 1 1 person
35 35 363 2 2 personer
16 16 160 3 3 personer
17 17 174 4 4 personer
6 6 60 5 5 personer
1 1 10 6 6 personer eller

flere
100 100 1025

Svarprocent: 100

V23 8801 VOKSNE I HUSSTAND
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

460. Antal voksne i husstanden (13 år eller derover).

% MD% Antal Kode Kategori
27 27 277 1 1 voksen
50 50 512 2 2 voksne
14 14 143 3 3 voksne
7 7 76 4 4 voksne
1 1 15 5 5 voksne
0 0 2 6 6 voksne eller

flere
100 100 1025

Svarprocent: 100

V24 8801 BØRN I HUSSTAND
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

461. Antal personer i husstanden (12 år eller derunder).

% MD% Antal Kode Kategori
13 53 133 1 1 person
9 37 94 2 2 personer
2 9 24 3 3 personer
0 1 2 4 4 personer
0 0 0 5 5 personer
0 0 0 6 6 personer eller

flere
75 772 9 Uoplyst

100 100 1025
Svarprocent: 25

V25 8801 INGEN BØRN
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

462-469. Hjemmeboende børn i husstanden - børnenes alder. Ingen børn

% MD% Antal Kode Kategori
41 41 421 0 Ikke nævnt
59 59 604 1 Nævnt

100 100 1025

Svarprocent: 100

V26 8801 BØRN 0 - 1 ÅR
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.



462-469. Hjemmeboende børn i husstanden - børnenes alder. Børn, 0 - 1 år

% MD% Antal Kode Kategori
95 95 977 0 Ikke nævnt
5 5 48 1 Nævnt

100 100 1025

Svarprocent: 100

V27 8801 BØRN 2 ÅR
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

462-469. Hjemmeboende børn i husstanden - børnenes alder. Børn, 2 år

% MD% Antal Kode Kategori
96 96 980 0 Ikke nævnt
4 4 45 1 Nævnt

100 100 1025

Svarprocent: 100

V28 8801 BØRN 3 - 5 ÅR
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

462-469. Hjemmeboende børn i husstanden - børnenes alder. Børn, 3 - 5 år

% MD% Antal Kode Kategori
92 92 948 0 Ikke nævnt
8 8 77 1 Nævnt

100 100 1025

Svarprocent: 100

V29 8801 BØRN 6 ÅR
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

462-469. Hjemmeboende børn i husstanden - børnenes alder. Børn, 6 år

% MD% Antal Kode Kategori
97 97 998 0 Ikke nævnt
3 3 27 1 Nævnt

100 100 1025

Svarprocent: 100

V30 8801 BØRN 7 - 12 ÅR
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

462-469. Hjemmeboende børn i husstanden - børnenes alder. Børn, 7 - 12 år

% MD% Antal Kode Kategori
84 84 863 0 Ikke nævnt
16 16 162 1 Nævnt

100 100 1025

Svarprocent: 100

V31 8801 UNGE 13 - 19 ÅR
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.



462-469. Hjemmeboende børn i husstanden - børnenes alder. Unge, 13 - 19 år

% MD% Antal Kode Kategori
79 79 814 0 Ikke nævnt
21 21 211 1 Nævnt

100 100 1025

Svarprocent: 100

V32 8801 UNGE 20 - 30 ÅR
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

462-469. Hjemmeboende børn i husstanden - børnenes alder. Unge, 20 - 30 år

% MD% Antal Kode Kategori
94 94 961 0 Ikke nævnt
6 6 64 1 Nævnt

100 100 1025

Svarprocent: 100

V33 8801 SVARPERSON SKOLEUDD
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

470. Svarpersonens skoleuddannelse.

% MD% Antal Kode Kategori
39 39 396 1 Folkeskole, 7 år
17 17 177 2 Folkeskole, 8 - 9 år
28 28 291 3 Mellem/Real/10.klasse
16 16 161 4 Stud./HF

100 100 1025

Svarprocent: 100

V34 8801 SVARP.GRUND.ERHVUDD
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

471-76. Svarpersonens erhvervs-/efter-uddannelse. Grundlæggende erhvervsuddannelse

% MD% Antal Kode Kategori
85 85 873 0 Ikke nævnt
15 15 152 1 Nævnt

100 100 1025

Svarprocent: 100

V35 8801 SVARP.AFSL.EHRVUDD.
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

471-76. Svarpersonens erhvervs-/efter-uddannelse. Afsluttende erhversuddannelse

% MD% Antal Kode Kategori
68 68 697 0 Ikke nævnt
32 32 328 1 Nævnt

100 100 1025

Svarprocent: 100

V36 8801 SVARP.HØJERE,KORT
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.



471-76. Svarpersonens erhvervs-/efter-uddannelse. Højere, kort varighed

% MD% Antal Kode Kategori
94 94 967 0 Ikke nævnt
6 6 58 1 Nævnt

100 100 1025

Svarprocent: 100

V37 8801 SVARP.HØJERE,MELLEM
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

471-76. Svarpersonens erhvervs-/efter-uddannelse. Højere, mellem varighed

% MD% Antal Kode Kategori
92 92 946 0 Ikke nævnt
8 8 79 1 Nævnt

100 100 1025

Svarprocent: 100

V38 8801 SVARP.HØJERE,LANG
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

471-76. Svarpersonens erhvervs-/efter-uddannelse. Højere, lang varighed

% MD% Antal Kode Kategori
96 96 986 0 Ikke nævnt
4 4 39 1 Nævnt

100 100 1025

Svarprocent: 100

V39 8801 SVARP.INGEN UDDANN.
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

471-76. Svarpersonens erhvervs-/efter-uddannelse. Ingen

% MD% Antal Kode Kategori
61 61 623 0 Ikke nævnt
39 39 402 1 Nævnt

100 100 1025

Svarprocent: 100

V40 8801 SVARP.VIL IKKE SVAR
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

471-76. Svarpersonens erhvervs-/efter-uddannelse. Vil ikke svare

% MD% Antal Kode Kategori
100 100 1024 0 Ikke nævnt

0 0 1 1 Nævnt
100 100 1025

Svarprocent: 100

V41 8801 SVARPERSONS ERHVERV
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.



509-10. Svarpersonens erhverv.

% MD% Antal Kode Kategori
10 10 102 1 Arb.ufagl. (ej spc.)
4 4 44 2 Arb.ufagl. (spec.arb)
8 8 82 3 Arbejder faglært

19 19 197 4 Funk./tjen.mand, lav
10 10 106 5 Funk./tjen.mand, høj
3 3 33 6 Selvst.landbrug
1 1 11 7 Selvst.detail/håndv.
5 5 48 8 Selvst.iøvrigt

10 10 100 9 Lærling/elev/studerende
25 25 257 10 Pensionist o.lign.
3 3 31 11 Gift uden selverhv.
1 1 14 12 Medhjælpende

ægtefælle
100 100 1025

Svarprocent: 100

V42 8801 BESKÆFTIG. OFF/PRIV
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

511. Er De for tiden beskæftiget i offentlig eller privat virksomhed?

% MD% Antal Kode Kategori
15 15 152 1 P:

Industri/håndv.
6 6 65 2 P:

Handel/transport
12 12 125 3 P: Service
5 5 51 4 P:

Landbrug/fiskeri
1 1 12 5 O: Forsvar/politi
6 6 60 6 O:

Administration
7 7 71 7 O:

Sundhedsvæsen
7 7 69 8 O: Undervisning
2 2 21 9 O: DSB/post el.

lign.
39 39 399 10 Ikke beskæftiget

p.t.
100 100 1025

Svarprocent: 100

V43 8801 SVARPERSON INDKOMST
På dette kort har vi anført nogle indtægtsgrupper, og jeg vil bede Dem fortælle mig,
hvilken gruppe De befinder Dem i. -
Det drejer sig om Deres egen indtægt - og vi tænker
kun på bruttoindtægten - altså før eventuel skat er trukket fra. - De
skal blot fortælle
mig bogstavet udfor den gruppe, der passer i Deres tilfælde. Og på samme måde vil
jeg gerne have det
bogstav, der passer, hvis De tænker på husstandens nuværende samlede
indtægt.

BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

512. Svarpersonens nuværende indkomst.

% MD% Antal Kode Kategori
7 7 67 1 Kr. 0 - 19.999

20 20 204 2 Kr. 20.000 -
69.999

17 17 178 3 Kr. 70.000 -
119.999

13 13 137 4 Kr. 120.000 -
149.999

18 18 188 5 Kr. 150.000 -
199.999

7 7 73 6 Kr. 200.000 -
249.999

3 3 29 7 Kr. 250.000 -



299.999
2 2 16 8 Kr. 300.000 -

399.999
1 1 14 9 Kr. 400.000

eller mere
12 12 119 10 Ved ej/vil ej

svare
100 100 1025

Svarprocent: 100

V44 8801 HUSSTANDSINDKOMST
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

513-14. Husstandens samlede nuværende indkomst.

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 7 1 Kr. 0 - 19.999

10 10 106 2 Kr. 20.000 -
69.999

12 12 119 3 Kr. 70.000 -
119.999

6 6 58 4 Kr. 120.000 -
149.999

10 10 101 5 Kr. 150.000 -
199.999

8 8 78 6 Kr. 200.000 -
249.999

8 8 86 7 Kr. 250.000 -
299.999

17 17 170 8 Kr. 300.000 -
399.999

6 6 57 9 Kr. 400.000 -
449.999

3 3 27 10 Kr. 450.000 -
559.999

2 2 25 11 Kr. 560.000
eller mere

19 19 191 12 Ved ej/vil ikke
svare

100 100 1025
Svarprocent: 100

V45 8801 CIVILSTAND
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

515. Civilstand.

% MD% Antal Kode Kategori
20 20 203 1 Ugift
50 50 512 2 Gift
12 12 124 3 Samlevende
6 6 59 4 Skilt/separeret

12 12 127 5 Enke/enkemand
100 100 1025

Svarprocent: 100

V46 8801 DATO
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

519-20. Dato. Dagen hvorpå interviewet blev foretaget.

Double (0 decimaler)

Gyldige 1025
Manglende 0
Minimum 1
Maximum 23
Gennemsnit 14



Median 13
Standardafvigelse 3

V47 8801 MÅNED
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

521-22. Måned Måneden hvori interviewet blev foretaget.

Double (0 decimaler)

Gyldige 1025
Manglende 0
Minimum 1
Maximum 12
Gennemsnit 1
Median 1
Standardafvigelse 1

V48 8801 REGIONER
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

523. Regioner.

% MD% Antal Kode Kategori
26 26 266 1 Hovedstadsområdet
13 13 138 2 Øvrige Sjælland
1 1 14 3 Lolland/Falster
2 2 19 4 Bornholm
8 8 78 5 Fyn

22 22 221 6 Østjylland
10 10 100 7 Nordjylland
12 12 119 8 Vestjylland
7 7 70 9 Sydjylland

100 100 1025
Svarprocent: 100

V49 8801 URBANISERING
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

524. Urbanisering

% MD% Antal Kode Kategori
10 10 101 1 Provinsbyer

over 50.000
indb.

15 15 152 2 Provinsbyer
20.000 - 49.999
indb.

7 7 68 3 Provinsbyer
10.000 - 19.999
indb.

14 14 148 4 Provinsbyer
2.000 - 9.999
indb.

28 28 290 5 Landdistrikter
8 8 79 6 København

indre by
4 4 43 7 Københavns

nordlige
forstæder

9 9 91 8 Københavns
syd/vestlige
forstæder

5 5 53 9 København ydre
by

100 100 1025
Svarprocent: 100



V50 8801 MEDLEMSKAB AF NATO
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

843. Er De for eller imod dansk medlemsskab af Atlantpagten (NATO)?

% MD% Antal Kode Kategori
57 57 584 1 For
18 18 189 2 Imod
24 24 250 3 Ved ikke
0 2 9 Uoplyst

100 100 1025

Svarprocent: 100

V51 8801 REGERINGSBEDØMMELSE
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

844. Mener De, den nuværende regering har klaret sig godt, nogenlunde godt eller ikke
godt i den tid den har eksisteret?

% MD% Antal Kode Kategori
12 12 127 1 Godt
47 47 486 2 Nogenlunde

godt
33 33 339 3 Ikke godt
7 7 72 4 Ved ikke
0 1 9 Uoplyst

100 100 1025
Svarprocent: 100

V52 8801 ANGREB PÅ DK SKIBE
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

845. Danske skibe med olietransporter er blevet angrebet af Iran i Den Persiske Havbugt.
Har De hørt eller læst om det?

% MD% Antal Kode Kategori
95 96 977 1 Ja
3 3 28 2 Nej (gå til spm.

848 (V55))
2 2 18 3 Ved ikke (gå til

spm. 848 (V55))
0 2 9 Uoplyst

100 100 1025
Svarprocent: 100

V53 8801 KRIGSSKIBE, GOLFEN
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

846. Disse angreb har medført krav om, at Danmark skal sende krigsskibe til Den Persiske
Golf for at beskytte de danske
skibe. Mener De, at Danmark skal imødekomme dette
krav og sende danske krigsskibe til Persergolfen for at beskytte
danske skibe?

% MD% Antal Kode Kategori
19 20 198 1 Ja
64 66 651 2 Nej
14 14 141 3 Ved ikke
3 35 9 Uoplyst

100 100 1025

Svarprocent: 97

V54 8801 KRIGSSKIBE/EJ SEJLE
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

847. Man kan også beskytte de danske søfolk på anden måde. Man kan undlade at sejle
med olietransporter i Persergolfen.
Hvilken mulighed mener De bør foretrækkes. At
sende krigsskibe til beskyttelse eller undlade at sejle på Persergolfen?

% MD% Antal Kode Kategori
15 16 158 1 Sende

krigsskibe
54 57 558 2 Undlade at sejle



26 27 265 3 Ved ikke
4 44 9 Uoplyst

100 100 1025
Svarprocent: 96

V55 8801 ANPARTSKAMPAGNER
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

848. I de sidste måneder i 1987 gennemførte en række finansieringsselskaber omfattende
annoncekampagner i aviserne
for at sælge skattebegunstigede anparter. Lagde De mærke
til disse kampagner?

% MD% Antal Kode Kategori
72 72 736 1 Ja
26 26 262 2 Nej (gå til spm.

852 (V59))
3 3 26 3 Ved ikke (gå til

spm. 852 (V59))
0 1 9 Uoplyst

100 100 1025
Svarprocent: 100

V56 8801 KØB AF ANPARTER
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

849. Overvejede De på noget tidspunkt eventuelt at købe anparter?

% MD% Antal Kode Kategori
6 8 62 1 Ja

67 91 689 2 Nej
0 0 3 3 Husker ikke

26 271 9 Uoplyst
100 100 1025

Svarprocent: 74

V57 8801 TIDL. KØB AF ANPART
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

850. Har De tidligere overvejet eventuelt at købe anparter?

% MD% Antal Kode Kategori
12 16 120 1 Ja
61 83 623 2 Nej
1 1 6 3 Husker ikke

27 276 9 Uoplyst
100 100 1025

Svarprocent: 73

V58 8801 OPSPARINGSORDNINGER
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

851. Overvejede De i 1987 at foretage andre former for opsparingsordninger, der giver
skattefordele f.eks.
pensionsordninger?

% MD% Antal Kode Kategori
21 29 216 1 Ja
52 71 535 2 Nej
0 0 1 3 Husker ikke

27 273 9 Uoplyst
100 100 1025

Svarprocent: 73

V59 8801 SELSKABSSIKKERHED
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

852. Der er mange forskellige finansieringsselskaber, der sælger anparter med skattefordele.
Tror De, der er stor forskel
på sikkerheden i disse selskaber?



% MD% Antal Kode Kategori
45 46 466 1 Ja
24 24 247 2 Nej
30 30 310 3 Ved ikke
0 2 9 Uoplyst

100 100 1025

Svarprocent: 100

V60 8801 SELSK.MERCANDIA
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

853. Hvilke selskaber kender De? Mercandia/Per Henriksen

% MD% Antal Kode Kategori
15 37 158 0 Ikke nævnt
26 63 268 1 Nævnt
58 599 9 Uoplyst

100 100 1025

Svarprocent: 42

V61 8801 SELSK.DIFKO
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

853. Hvilke selskaber kender De? Difko

% MD% Antal Kode Kategori
27 66 280 0 Ikke nævnt
14 34 146 1 Nævnt
58 599 9 Uoplyst

100 100 1025

Svarprocent: 42

V62 8801 SELSK.A.P.MØLLER
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

853. Hvilke selskaber kender De? A.P.Møller/Maersk

% MD% Antal Kode Kategori
33 80 341 0 Ikke nævnt
8 20 85 1 Nævnt

58 599 9 Uoplyst
100 100 1025

Svarprocent: 42

V63 8801 SELSK.DMK
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

853. Hvilke selskaber kender De? DMK

% MD% Antal Kode Kategori
36 86 366 0 Ikke nævnt
6 14 60 1 Nævnt

58 599 9 Uoplyst
100 100 1025

Svarprocent: 42

V64 8801 SELSK.B & W
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

853. Hvilke selskaber kender De? B & W



% MD% Antal Kode Kategori
39 94 399 0 Ikke nævnt
3 6 27 1 Nævnt

58 599 9 Uoplyst
100 100 1025

Svarprocent: 42

V65 8801 SELSK.DANSK INVEST
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

853. Hvilke selskaber kender De? Dansk Invest

% MD% Antal Kode Kategori
39 95 404 0 Ikke nævnt
2 5 22 1 Nævnt

58 599 9 Uoplyst
100 100 1025

Svarprocent: 42

V66 8801 SELSK.GLOBAL FINANS
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

853. Hvilke selskaber kender De? Global Finans

% MD% Antal Kode Kategori
38 91 387 0 Ikke nævnt
4 9 39 1 Nævnt

58 599 9 Uoplyst
100 100 1025

Svarprocent: 42

V67 8801 SELSK.ANDET INVEST
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

853. Hvilke selskaber kender De? Andet invest og Finans (pindeliste findes)

% MD% Antal Kode Kategori
38 90 385 0 Ikke nævnt
4 10 41 1 Nævnt

58 599 9 Uoplyst
100 100 1025

Svarprocent: 42

V68 8801 SELSK.ANDRE REDERI
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

853. Hvilke selskaber kender De? Andre rederier/værfter (pindeliste findes)

% MD% Antal Kode Kategori
39 93 398 0 Ikke nævnt
3 7 28 1 Nævnt

58 599 9 Uoplyst
100 100 1025

Svarprocent: 42

V69 8801 SELSK.ANDET
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

853. Hvilke selskaber kender De? Andet (pindeliste findes)



% MD% Antal Kode Kategori
38 92 394 0 Ikke nævnt
3 8 32 1 Nævnt

58 599 9 Uoplyst
100 100 1025

Svarprocent: 42

V70 8801 SELSK.PENGEINSTITUT
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

853. Hvilke selskaber kender De? Diverse pengeinstitutter (pindeliste findes)

% MD% Antal Kode Kategori
40 96 408 0 Ikke nævnt
2 4 18 1 Nævnt

58 599 9 Uoplyst
100 100 1025

Svarprocent: 42

V71 8801 SIKRESTE SELSKAB
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

855. Hvilket selskab tror De er det sikreste?

% MD% Antal Kode Kategori
3 26 35 1 A.P.

Møller/Maersk
2 12 16 2 Mercandia/Per

Henriksen
2 18 24 3 DMK
3 21 28 4 Difko
3 23 30 5 Andet

(pindeliste
findes)

1 7 8
86 885 9 Uoplyst

100 100 1025
Svarprocent: 13

V72 8801 ERHVERSLIV/STATEN
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

857. De mennesker og virksomheder, der gennemfører disse ordninger og investeringer
peger på, at erhvervslivet herved
får adgang til kapital, det ellers ikke ville have
fået. Til gengæld mister staten en skatteindtægt, nemlig de skattefordele
indskyderne
opnår. Hvad synes De er vigtigst eller vejer tungest, at erhvervslivet får adgang
til mere kapital eller at staten
får den fulde skatteindtægt?

% MD% Antal Kode Kategori
45 46 462 1 Erhvervslivet

vigtigst
25 26 261 2 Statskassen

vigtigst
28 29 290 3 Ved ikke
0 2 8
1 10 9 Uoplyst

100 100 1025
Svarprocent: 99

V73 8801 SKATTETÆNKNING
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

858. Alle former for skattetænkning, som det jo kaldes, betyder, at statskassen får
mindre i skat, og det skal alle jo være
med til at betale. Mener De, det er moralsk
forkert, at skatteydere og især de, der betaler mest i skat, gør sig store
anstrengelser
for at finde alle de skattefordele de kan, inden for lovens rammer?



% MD% Antal Kode Kategori
40 40 408 1 Ja, moralsk

forkert
41 41 423 2 Nej, ikke

moralsk forkert
19 19 190 3 Ved ikke
0 1 8
0 3 9 Uoplyst

100 100 1025
Svarprocent: 100

V74 8801 VIRKSOMH/SKAT/MORAL
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

859. Mener De, at de virksomheder og mennesker, der lever af at administrere og finde
på de muligheder, stadig inden for
lovens rammer, der er for at nedbringe skatten,
gør sig skyldige i noget moralsk forkert?

% MD% Antal Kode Kategori
32 33 333 1 Ja
44 45 456 2 Nej
21 22 218 3 Ved ikke
2 18 9 Uoplyst

100 100 1025

Svarprocent: 98

V75 8801 ROBERT KOCH-NIELSEN
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

860. Har De hørt nævnt navnet på en advokat ved navn Robert Koch-Nielsen?

% MD% Antal Kode Kategori
34 34 350 1 Ja
55 56 568 2 Nej
10 10 98 3 Husker ikke
1 9 9 Uoplyst

100 100 1025

Svarprocent: 99

V76 8801 APS OG SKATTEDIREK.
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

861. Skattedirektoratet har bebudet at det vil se nærmere på anpartsselskabernes virksomhed,
for at se på eventuelle
uregelmæssigheder. Mener De, det er nærliggende at Skattedirektoratet
gør det, eller mener De at Skattedirektoratet har
vigtigere opgaver at ofre kræfter
på?

% MD% Antal Kode Kategori
61 61 624 1 Nærliggende
12 12 127 2 Vigtigere
26 26 266 3 Ved ikke
0 2 8
1 6 9 Uoplyst

100 100 1025
Svarprocent: 99

Universer

Univers

 Aldersgrænser

Danske statsborgere på 15 år og derover, bosiddende i private husstande.

 Boligforhold

Danske statsborgere på 15 år og derover, bosiddende i private husstande.
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